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Tervetuloa vuosi 2026! 
 

Valon ja armon juhla joulu on takanapäin, ja nyt olemme hiljalleen menossa kohti lisääntyvää luonnonvaloa päivien 
pidentyessä, kohti kevättä ja uuden kasvun aikaa. Maailmantilanne ei valitettavasti näytä yhtä valoisalta.  Aiemmin 
maailma oli helpommin ennustettavissa, mutta nyt tilanteet voivat muuttua päivittäin. Jos miettii, että eläisimme 
jotenkin erityisen vaarallista aikaa, kannattaa katsoa historiaa. Aina on ollut vaarallista ja levotonta, sotia ja kärsimystä, ja 
enemmän kuin nyt. Olimme vain tottuneet viime sotien jälkeiseen pitkään rauhanaikaan, jolloin kaikki oli 
yksinkertaisempaa ja helpommin ennakoitavissa. Sodat ja nälänhädät riehuivat sopivan kaukana Suomesta, ja saatoimme 
seurata niitä tiedotusvälineistä mukavasti nojatuolissa istuen. Mitä lähemmäksi sota tulee, sen enemmän se alkaa meitä 
liikuttaa, vaikka kaikkiin konflikteihin pitäisi suhtautua samalla vakavuudella, kaikkea vilpitöntä rauhantyötä edistää ja 
kaikkia uhreja auttaa. 

Suomessa on totuttu toimimaan kaikessa varman päälle. Olemme omaksuneet tietoisesti ja tiedostamatta 
kriisitietoisuuden ja sietokyvyn. Täällä on varauduttu kaikkeen useiden sotien opetusten perusteella. Meillä on myös 
voimakas tahto olla vapaita ja selviytyä vaikeimmistakin tilanteista hiljaisella päättäväisyydellä. Tämä yhteiskunta ja sen 
johtajat ovat meitä varten, ei toisin päin kuten moniaalla valitettavasti on. Elämänmuotomme perustuu vapauteen, 
oikeudenmukaisuuteen ja kristilliseen lähimmäisenrakkauteen. Vaikka yhteiskunnassa on aina parantamisen varaa, nämä 
arvot läpäisevät kaiken toiminnan Suomessa. Lähimmäisenrakkaus ohjaa meitä kaikkia toimimaan toistemme parhaaksi. 

Evankeliumi tähtää Jumalan valtakunnan lopulliseen toteutumiseen, mutta se on jo Jeesuksen julistuksessa läsnä 
keskellämme. Me kristityt elämme tukevasti myös tässä elämässä, ja iankaikkisen elämän toivo ja Jumalan armo 
vapauttavat meidät toimimaan lähimmäistemme auttamiseksi lähellä ja kaukana.  

Siunattua alkanutta vuotta! 

Pekka Koivukoski 
Seurakuntapastori 

SISÄLLYS 

Matkalle mukaan - 2 
 

Pääkirjoitus - 2 
 

Jumalanpalvelukset - 3 
 

Diakonia - 4 - 5 
 

Lähetystyö - 6 
 

Raamattu– ja  
rukouspiiri  - 6 
 

Musiikki - 6 
 

Vauvojen värikylpy - 6 
 

Lapset ja perheet - 7 
 

Nuoret - 7 
 

Rippikoulu - 7 
 

Kuulutus - 8 
 

Kappeli - 8 
 

Yhteystiedot - 8 
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JUMALANPALVELUKSET  
RUSKOLLA 

 

1.1. Sanajumalanpalvelus klo 12,  
Hanna Karppinen, Sauli Hannuksela ja Veera Lipasti, laulu. 
 

6.1. Sanajumalanpalvelus klo 10,  
Pekka Koivukoski ja Sauli Hannuksela. 
 

18.1. Messu klo 10,  
Pekka Koivukoski ja Sauli Hannuksela. 
 

25.1. Viisikielinen soimaan klo 18, Pasi Salminen ja 
Hanna Likitalo-Goesch. 
 

1.2. Yhteisvastuun avausmessu  klo 10,  
Pekka Koivukoski, Sauli Hannuksela, Maarit Hiltunen ja 
Mari Nissi sekä Hopeinen Iltarusko. 
 

8.2. Kynttilänpäivän messu klo 10, Hanna Karppinen, 
Hanna Likitalo-Goesch, Saara Seppälä. Päivärippikoulun 
konfirmaatio. 
 

12.2. Nuorten iltakirkko klo 18, Hanna Karppinen, Pasi 
Salminen ja Saara Seppälä sekä muut rippikoulujen 
työntekijät. 
 

15.2. Laskiaissunnuntain perhekirkko klo 10, Pekka 
Koivukoski, Hanna Likitalo-Goesch, lastenohjaajat ja 
päiväkerhon lapset ja MLL Rusko.  
Laskiaisreiha (omat pulkat mukaan, säävaraus), 
Hernekeittoa ja makkaran paistoa, MLL:n puffetti. 
Tervetuloa koko perheen iloiseen tapahtumaan! 
 

22.2. Uusien hengellisten laulujen iltakirkko klo 18,  
Pekka Koivukoski ja Hanna Likitalo-Goesch. 
 

1.3. Kevät virtojen solinaa klo 13, Ruskon 
seurakuntatalolla. Sauli Hannuksela ja Mari Nissi. 
 

8.3. Messu klo 10, Pekka Koivukoski ja Hanna Likitalo-
Goesch. 
 

15.3. Kelttiläinen iltahartaus klo 18, Pasi Salminen,  
Hanna Likitalo-Goesch ja Arietta. 
 

29.3. Musiikillinen iltakirkko klo 18, Pekka 
Koivukoski, Sauli Hannuksela ja Johanna Liimatta, laulu. 
 

30.3. Hiljaisen viikon mietepolku klo 10—11.30, 
kirkon ympäristössä.  
 

2.4. Kiirastorstain ehtoolliskirkko klo 19, Pasi 
Salminen, Sauli Hannuksela ja Kaisu Saarenpää, laulu. 
 

3.4. Pitkäperjantain sanajumalanpalvelus klo 10, Pasi 
Salminen, Sauli Hannuksela ja Kamarikuoro SbC. 
 

5.4. Pääsiäispäivän messu klo 10, Pasi Salminen ja 
Hanna Likitalo-Goesch. 
 

 

JUMALANPALVELUKSET  
VAHDOLLA 

 

4.1. Messu klo 10, Pasi Salminen ja Sauli Hannuksela, 
kirkkokahvit! 
 

11.1. Messu klo 10, Hanna Karppinen ja Iina Kivimäki, 
kirkkokahvit! 
 

18.1. Hengellisen musiikin ilta klo 18, Pekka 
Koivukoski ja Sauli Hannuksela. 
 

25.1. Messu klo 10, Pasi Salminen, Hanna Likitalo-
Goesch ja saarnaamassa pastori Ari Norro, kirkkokahvit! 
 

8.2. Messu klo 12, Pasi Salminen ja Hanna Likitalo-
Goesch. Uusien työntekijöiden siunaus. Kirkkokahvit! 
 

8.2. Kynttilänpäivän lyhtykulkue klo 17, 
seurakuntatalolta Vanhan kirkon paikalle. Ota oma lyhty 
tai lamppu mukaan! Tarjolla lämmintä mehua. Mukana 
Pasi-pappi ja partiolaisia, Tervetuloa! 

 

22.2. Messu klo 10, Pekka Koivukoski, Hanna Likitalo-
Goesch ja Arietta. Vahdon seurakuntatalon 50-vuotis 
päivät, tarjolla keittolounas ja kahvit! 
 

1.3. Messu klo 10, Hanna Karppinen ja Sauli 
Hannuksela, kirkkokahvit! 
 

8.3. Sanajumalanpalvelus klo 12, Pekka Koivukoski ja 
Hanna Likitalo-Goesch, kirkkokahvit! 
 

15.3. Messu klo 10, Pasi Salminen ja Hanna Likitalo-
Goesch. Kirkkokahvit! 
 

22.3. Sävelten siivin Marian ilmestyspäivän 
jumalanpalvelus klo 10, Pasi Salminen, Sauli 
Hannuksela, diakonit, Kamarikuoro SbC ja Arietta Kaisa 
Salosen johdolla. Keittolounas, vapaaehtoinen maksu 
YV:n hyväksi sekä kirkkokahvit! 
 

29.3. Palmusunnuntain perhekirkko klo 10, Hanna 
Karppinen, Sauli Hannuksela, lastenohjaajat ja 
päiväkerhon lapset. Kirkkokahvit! 
 

2.4. Kiirastorstain ehtoolliskirkko klo 19, Hanna 
Karppinen, Hanna Likitalo-Goesch ja Arietta. 
 

3.4. Kuolinhetken hartaus klo 15, Veikko ja Tuula 
Sailola. 
 

5.4. Pääsiäisaamun messu klo 8, Pasi Salminen ja  
Hanna Likitalo-Goesch. 
 

6.4. Iltakirkko klo 18, Pekka Koivukoski, Sauli 
Hannuksela ja Hopeinen Iltarusko. 
 
 

 

 



4 

 

 

DIAKONIATYÖ 

Hyvän mielen ryhmä  

mielenterveyskuntoutujille Ruskon 
seurakuntakeskuksen kokoustilassa parillisilla viikoilla 
torstaisin klo 10–11.  
Vuoden 2026 ensimmäinen tapaaminen on 22.1.26 
Tiedustelut: diakoni Mari Nissi p. 044 720 3706. 
 

Kahvittelupiiri  

parillisilla viikoilla keskiviikkoisin kello 10–11. Vahdon 
seurakuntatalon viraston kokoustilassa.  
Vuoden 2026 ensimmäinen tapaaminen on 21.1.26 
 

Kaipaatko juttu ja kahviseuraa? Tule mukaan!  

Tiedustelut: Diakoni Maarit Hiltunen 040 532 5225. 
 

Diakoniatyön tukitiimin kokous 15.1. klo 10 Ruskon 
seurakuntakeskuksen kokoustilassa.  

Tervetuloa mukaan kaikki diakoniasta, yhteisvastuusta 
ja ikäihmisten voinnista kiinnostuneet. Tehdään 
yhdessä hyvää.  

 

Miesten keskustelupiiri  

Ruskon seurakuntakeskuksen kokoustilassa parillisilla 
viikoilla tiistaisin klo 14. (Vanhatie 7, Rusko) 

Aloitamme joka kerta yhteisellä keittolounaalla.  
Vuoden 2026 ensimmäinen tapaaminen on 20.1.  
(yhteyshenkilönä Pekka Koivukoski).  
Tule keskustelemaan miehille tärkeistä asioista ja 
muistelemaan menneitä kahvikupin äärellä! 

Hopeakerho ja Kohtaamispaikka  

kokoavat myös vuonna 2026 varttunutta väkeä iloiseen 
yhdessä-oloon keskiviikkoisin klo 13–14.30 
vuoroviikoin Ruskon ja Vahdon seurakuntatalolla. 

Hopeakerho Ruskolla alkaa 21.1.2026 ja  

Kohtaamispaikka Vahdolla 14.1.2026. 

Toivomme mukaan myös uusia kerholaisia.  

Käy kanssamme lauluun, liity juttuun. Nautitaan kahvit 
yhdessä, pysähdytään hetkeksi. Jaetaan kokemuksia, 
opitaan lisää toisistamme ja itsestämme. Lämpimästi 
tervetuloa!  

 

Ystäväpalvelu on seurakunnan vapaaehtoistyötä 
lähimmäisen hyväksi. Ystäväpalvelun vapaaehtoiset ovat 
innokas ja iloinen joukko.  

Tule sinäkin mukaan! Yhdessä olemme enemmän! 
Seuraava yhteinen tapaaminen to 29.1.2026 klo 10.00 
Ruskon seurakuntatalolla.  

Lisätietoja: Mari Nissi p. 044 720 3706 tai  

Maarit Hiltunen p. 040 532 5225.  

 

 

 

RUSKAMATKA PARTAHARJUN  

MAISEMIIN  

28.9.-3.10.2026         

-Majoitus kahden hengen huoneissa 

-Yhden hengen huoneen lisämaksu on 200 €/5vrk  

-Ruokailut aamupala, päivällinen, retkieväät mukaan  

patikoinneille ja iltapala 

-Partaharjun maisemat ja luontoreitit tulevat tutuiksi 

-Matkakirje aikatauluineen lähetetään hyvissä ajoin ennen 
matkaa 

-Matkan hinta 598 € maksetaan kokonaisuudessaan 4.6. 
mennessä (lasku tulee s-postiin) 

-Ilmoittautuminen linkistä tai alla olevasta qr-koodista 
7.1.2026 kello 7.00 alkaen  

      https://www.mvsoy.fi/srk/rusko/url/nBPw3j75Gc 

 

Tiedustelut Maarit Hiltunen p. 040 532 5225, tai  
maarit.t.hiltunen@evl.fi 

https://www.mvsoy.fi/srk/rusko/url/nBPw3j75Gc
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Vuoden 2026 Yhteisvastuukeräys lievittää ikääntyvien hätää! 
 
Yhteisvastuu tukee jalkautuvaa ja kohtaavaa vanhustyötä, jossa vahvistetaan arjen turvaa ja osallisuutta erityisesti kotona 
asuvien ikääntyvien parissa. Yhteisvastuun diakoniatyön ammattilaisille tekemä kysely kertoo, että ikääntyvien luottamus 
avunsaantiin on heikentynyt. ”Monet kokevat itsensä taakaksi”, vastauksissa sanotaan.  
 
Yhteisvastuukeräys alkaa sunnuntaina 1.2.2026 YV-jumalanpalveluksella: Ruskon kirkossa klo 10.00. 
 
Vahdon kirkossa 22.3.2026 klo 10.00 Sävelten siivin Marian ilmestyspäivän jumalanpalvelus, jossa esiintyy Kamarikuoro 
SbC ja Arietta Kaisa Salosen johdolla. Keittolounas, vapaaehtoinen maksu YV:n hyväksi. 
 
YV-lipaskeräys Ruskon kaupoilla  to-pe 26-27.2.2026. Voit ilmoittautua YV-kerääjäksi  
seurakunnan diakoniatyöntekijöille! Mari Nissi 044 720 3706 tai Maarit Hiltunen 040 532 5225. 
 
KOKO RUSKO KÄVELEE YHTEISVASTUULLE la 18.4.2026 klo 11–13 Yhteisvastuu-tapahtuma Ruskon seurakuntakes-
kuksen ympäristössä. 10 €:n liikuntapäivälippuja myynnissä paikan päällä. Ruskon seurakunta haastaa kaikki ruskolaiset 
liikkumaan ikäihmisten hyväksi! Haasta sinä harrasteporukkasi, ystäväsi, naapurisi, työtoverisi mukaan tekemään  
hyvää – yhdessä olemme enemmän! Jokainen on avun arvoinen! 

Ruskon kunta, seurakunta, Vahdon MLL ja Ruskon Lionsit 
järjestävät yhteistyössä koulujen hävikkiruuan jakamisen. 

VAPAAEHTOISEKSI RUUANJAKOON? 

Pääsetkö vapaaehtoiseksi? Mikäli sinulla on antaa aikaa 
tunti tai kaksi, ilmoittaudu tai kysy lisätietoja:  

Maarit 040 522 5225 maarit.t.hiltunen@evl.fi 
Mari 044 720 3706 mari.nissi@evl.fi 

Vapaaehtoisille seuraava palaveri Ruskon seurakuntatalolla 
torstaina 15.1.2025 kello 12.30. 
Tule mukaan kuulemaan lisää asiasta!  

Ruokaa jaetaan maanantaisin, keskiviikkoisin ja  
perjantaisin kello 12.30. 

1. jakopäivä joululoman jälkeen on keskiviikkona 7.1. 

Jakopaikat ovat: Ruskolla: Kirkonkylän koululta 

Vahdolla: Laukolan koulun keittiön lastauslaiturin luota.  

 

 

Sydämellinen kiitos  
kaikille Lahja lapselle – 
tempauksessa mukana olleille.  
Jouluiloa jaettiin lapsiperheille  
Ruskolla ja Vahdolla 

Tule kanssamme olemaan Hyvis, vähennä ruokahävikkiä! Omaishoitajien ja läheisestään huolehtivien vertaistuki 
–tapaamiset Myllyssä!  
Tapaamme kerran kuussa perjantaisin Raision Myllyssä, 
seurakunnan tilassa kello 13–14.30 (Myllynkatu, Raisio). 
Kevään 2026 tapaamiskerrat: 16.1., 6.2., 20.3., 17.4. ja 
(huom. torstaina) 21.5. Retkipäivä, josta lisätietoa myö-
hemmin. Lisäksi perjantaina 13.3. tapaamme Ruskon  
Seurakuntatalolla.  
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LÄHETYSTYÖ 

 
Lähetys-Kirppis ja Lähimmäisen kammari toimivat 
Ruskon seurakuntakeskuksessa  
osoitteessa: Vanhatie 7, Rusko.  

Kirpputori toimii ihastuttavien ja ahkerien 
vapaaehtoisten voimin! Otamme ilolla vastaan uusia 
vapaaehtoisia joukkoomme, olet sydämellisesti 
tervetullut mukaan! 

Myynnissä paljon vaatteita lapsille, nuorille ja aikuisille 
sekä astioita, liinavaatteita, kenkiä, leluja ja kirjoja.  
Tule tekemään löytöjä ja kahville!  

Otamme vastaan ehjiä ja puhtaita kauden vaatteita ja 
muutakin tavaraa. Pois lukien elektroniikka ja 
huonekalut. 

Tuottomme ohjataan lähetystyöhön oman seurakunnan 
nimikkoläheteille.  Tuemme myös oman seurakunnan  
diakoniatyötä. 

 
Lähimmäisen kammari on ruskolaisten yhteinen 
olohuone Lähetys-Kirppiksen yhteydessä.  
Kirpputorin aukioloaikana aina tarjolla kahvia ja hyvää 
seuraa, tule moikkaamaan! 

Kirpputori  

on avoinna: tiistaisin klo 10–14  
keskiviikkoisin ja torstaisin klo 13–17.  Tule rohkeasti 
tutustumaan puotimme monipuoliseen valikoimaan  
Avoinna jälleen 13.1.2026. 

Peittopiirit  

Ruskolla parillisen viikon torstaisin 
klo 13, seurakunnan kokoustilassa 
Vanhatie 7, Rusko. Alkaen 22.1. 
 

Vahdolla parillisen viikon tiistaisin 
klo 12, Vahdon srk-talolla 
Kanttorilantie 1, Vahto.  
Alkaen 20.1. 

Lähetys-Bingo  

Ruskolla pelataan parittoman viikon tiistaisin klo 13, 
seurakuntakeskuksen kokoustilassa. Bingo-emäntänä 
Helena Halava. Alkaen 13.1. 
 

Vahdolla Bingo parillisen viikon tiistaisin klo 13, 
seurakuntatalolla. Bingo-emäntänä Pia Penttilä. Alkaen 
20.1. 

Bingopelin hinta on 2,50 €, kaksi peliä pelataan/kerta. 
Luvassa pieniä hyviä voittoja ja ennen kaikkea hyvää 
seuraa. 

Raamattu - ja rukouspiiri  

Olet sydämellisesti tervetullut rakentumaan Jumalan sanasta. Mukaan voi tulla 
satunnaisestikin, sillä jokainen ilta on oma kokonaisuutensa. Jatkamme 1. korinttolaiskirjeen 
käsittelyä. Ota oma Raamattu mukaan.  

Kokoonnumme  Ruskon srk-keskuksen Viraston kahvilassa (osoitteessa Vanhatie 7) kello 
18.00 parillisten viikkojen keskiviikkoiltoina:    
7.1. | 21.1. | 4.2. | 18.2. |  4.3.  | 18.3.  (Huom. muutokset  ovat mahdollisia). 
 

Rukouksentalo kokoontuu Raision seurakuntatalon kappelissa 2 viikon välein tiistaisin klo 
18–19. Alkaen 13.1.2026. Osoite on Kirkkoherrankuja 2, Raisio. 

MUSIIKKI 

Arietta torstaisin klo 18, Vahdon srk-talo. 
Tiedustelut Kaisa Salonen 050 371 3417. 

Rusahdus lapsikuoro torstaisin klo 13.30-
14.10 ja 14.30-15.15 Ruskon srk-talo. 
Alkaen 15.1. 

Monte Rusko torstaisin klo 18 Ruskon srk-
talo. Alkaen 15.1. 

Fransin laulu 13–25-vuotiaiden lauluyhtye. 
Alkaen 12.1. klo 15.30-16.30 Pilttipubi. 

Hopeinen Iltarusko keskiviikkoisin  
klo 11.15 Ruskon srk-talo. Alkaen 7.1. 

Kamarikuoro SbC tiistaisin klo 16.30 
Ruskon srk-talo. Alkaen 6.1. 
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LAPSET JA PERHEET  

Perhekerhot Ruskolla ja Vahdolla perjantaisin 
kello 9.30—11. Kurkkaa kerhon ohjelmaa nettisivuilta,  
Tervetuloa! Alkaen 16.1. 
Perhekerhojen yhteinen laavuretki 13.2. klo 9.30 

Päiväkerhot Ruskolla ja Vahdolla 
Päiväkerho on kaikkien 3—5-vuotiaiden oma kerho, missä 
leikitään, liikutaan, musisoidaan, hiljennytään ja syödään 
eväitä. Kerhoon pääsee ilmoittautumaan jo kauden aikana 
3-vuotta täyttävä lapsi. Kerhot kokoontuvat Ruskolla 
maanantaisin kello 8.30—11.30 ja Vahdolla keskiviikkoisin 
kello 8.30—11.30. Alkaen 12.1. 

Perhemuskari Vahdolla maanantaisin kello 15—16 ja  
Ruskolla tiistaisin kello 15—16. Muskarissa lauletaan,  
leikitään ja soitetaan soittimia yhdessä. Muskariin ei  
tarvitse ilmoittautua, tervetuloa mukaan! Alkaen 12.1. 

Luovan ilmaisun kerho 1–2.-luokkalaisille lapsille  
keskiviikkoisin klo 13.30–16.00 Ruskon päiväkerhon  
tiloissa (Vanhatie 7, Rusko). Lastenohjaajat hakevat lapset 
koululta klo 13.15 (vaatii ilmoittautumisen). Alkaen 14.1. 

Hiihtoloma viikolla 8 ei toimintaa! 

Vauvojen värikylpy katso sivun 6 mainos. 
 
Seurakunnan kerhotilat sijaitsevat Ruskolla  
seurakuntakeskuksessa (Vanhatie 7, Rusko) ja  
Vahdolla seurakuntatalolla (Kanttorilantie 1, Vahto). 
Lastenohjaajat: Miia Jyly 044 720 3707 miia.jyly@evl.fi 
ja Piia Valtonen 044 720 3708 piia.valtonen@evl.fi. 

NUORISO JA RIPPIKOULU 
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YHTEYSTIEDOT 

Kirkkoherranvirasto palvelee 

maanantaisin klo 9—16 ja muina arkipäivinä 
klo 9—12. 

Vanhatie 7, 21290 Rusko 

p. 044 720 3700, s-posti virasto.rusko@evl.fi 
 

Kirkkoherra: 
Pasi Salminen 044 533 5376 

Muut papit: 
Pekka Koivukoski (Vahto) 044 720 3704 
Hanna Karppinen 044 720 3703 
 

Talouspäällikkö: 
Hanna-Maija Mäki-Laurila 044 720 3702 
 

Diakoniatyöntekijät: 
Maarit Hiltunen (Vahto) 040 532 5225 
Mari Nissi (Rusko) 044 720 3706  

Muiden työntekijöiden yhteystiedot  
löytyvät: 

www.ruskonseurakunta.fi/yhteystiedot 

KAPPELI 

6.1.2026 Loppiaisena ”Kauneimmat joululaulut vielä kerran”  
Lavamäen Kylätalossa klo 15,  Mukana Pekka-pappi, Arietta ja  
vierailevana tähtenä Sami Nieminen! Kahvitarjoilu, tervetuloa! 
 
8.2.2026 Kynttilänpäivänä Lyhtykulkue klo 17, seurakuntatalolta 
Vanhan kirkon paikalle. Ota oma lyhty tai lamppu mukaan, tarjolla läm-
pöistä mehua. Mukana myös Pasi-pappi ja partiolaisia. Tervetuloa! 
 
Vahdon papin kaffet keskiviikkoisin klo 14.30—16.00 Vahdon  
kirkossa. Tule keskustelemaan sinua askarruttavista asioista tai  
muuten vaan vaihtamaan kuulumisia!  
 
VAHTOLAISUUTTA – seminaarisarja jatkuu keväällä 2026  
torstai-iltaisin Vahdon seurakuntatalolla klo 18 yhteistyössä  
Vahto-Seuran kanssa. Aloitetaan kahvitarjoilulla.  

Torstaina 22.1. klo 18 ”Israel ja Gaza”  
luennoitsijana Pekka Koivukoski. 

Torstaina 26.2. klo 18 ”Vahdon seurakuntatalo 50 vuotta ja Vahdon  
rukoushuoneet” luennoitsijana Turkka Myllykylä. 

Torstaina 26.3. klo 18 ”Vahdon MLL 100 vuotta”  
Luennoitsijana Turkka Myllykylä.  


